

*komie*



**КИЇВСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД**

Справа № 2а-8124/12/2670

Головуючий у 1-й інстанції: Власенкова О.О.  
Суддя-доповідач: Желтобрюх І.Л.

**УХВАЛА**  
**(вступна та резолютивна частини)**

20 вересня 2012 року м. Київ  
Київський апеляційний адміністративний суд у складі:  
головуючої-судді: Желтобрюх І.Л.,  
суддів: Мамчура Я.С.,  
Шостака О.О.,  
при секретарі: Акуленко Ю.В.,

розглянувши у відкритому судовому засіданні в залі суду в м. Києві апеляційну скаргу Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та осіб, що приєдналися до неї – Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Чернівецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Рівненської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Луганської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та Кримської республіканської організації профспілки працівників охорони здоров'я України на ухвалу Окружного адміністративного суду м. Києва від 27 червня 2012 року у справі за адміністративним позовом Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України до Кабінету Міністрів України про визнання недійсними пунктів 4,5 постанови Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2011 року №1184 та додатку до постанови, -

**УХВАЛИВ:**

Апеляційну скаргу Донецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та осіб, що приєдналися до неї – Одеської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Вінницької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Чернівецької обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Рівненської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України, Луганської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України та Кримської республіканської організації профспілки працівників охорони здоров'я України залишити без задоволення, а ухвалу Окружного адміністративного суду м. Києва від 27 червня 2012 року, – без змін.

Ухвала набирає законної сили з моменту проголошення та може бути оскаржена протягом двадцяти днів з дня складення в повному обсязі шляхом подачі касаційної скарги безпосередньо до Вищого адміністративного суду України.

Головуюча: *[підпис]*  
Судді: *[підпис]*

Повний текст ухвали буде підготовлено 25 вересня 2012 року.  
*З архіву суду*



*[підпис]* І.Л. Желтобрюх